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За нас е удоволствие да Ви информираме относно предстоящето участие на Ариста ЛайфСайънс България на изложение 
Агра-2017 от 22 до 26 Февруари 2017г в Пловдив.
Заповядайте на нашия щанд - Палата 13-К2.
 

Международната селскостопанска изложба АГРА е най-голямата платформа на агробизнеса в Югоизточна Европа.

Тя е притегателен център за изява на водещи компании и научни институти, а също – за фермери и специалисти  от страната и
чужбина, които искат да видят последните новости в сектора.

Организатор е Международен панаир Пловдив под егидата на Министерство на земеделието и храните на Република България,
а основен партньор - Селскостопанската академия. Проявата е одобрена от Международната асоциация на изложбената
индустрия (UFI),  тъй като отговаря на световните стандарти. Изложбата е част от ЕДИНСТВЕНИЯ НА БАЛКАНИТЕ
МЕГАФОРУМ ЗА АГРОБИЗНЕС, ХРАНИ, ВИНО И ТУРИЗЪМ. Той включва седем изложби, представящи селското стопанство,
хранителната и винената индустрия, винения и кулинарния туризъм. Новият формат привлича повече посетители специалисти
и създава по-добри маркетингови възможности за участниците.
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АГРА 2016 – ключови данни

изложители  – 441 от 23 държави

65% повече чуждестранни фирми

25% ръст на посетителите – до 40 000

посетители специалисти от 10 държави

над 170 публикации в медиите

Основни браншове

Растениевъдство

Машини и инвентар за растениевъдството

Сортови семена, посадъчен материал, препарати за растителна защита

Животновъдство

Машини, инсталации, съоръжения за животновъдството

Ветеринарна медицина

Научна дейност и разработкиОпаковки и опаковъчна техника

Услуги

Специализирани медии

В рамките на Агра

Специализирана изложба за биологично растениевъдство и животновъдство БИОАГРА

Конкурс за иновации в областта на селското стопанство

Паралелно с Агра се провеждат

Международна изложба за лозарство и винарство ВИНАРИЯ

Международна изложба за храни, напитки, опаковки, машини и технологии ФУДТЕХ

Международна изложба за оборудване за хотели, ресторанти, кафетерии и търговски обекти ХОРЕКА ПЛОВДИВ

Изложба на висококачествени италиански храни и вина ВКУСОВЕТЕ НА ИТАЛИЯ

Международна изложба за пчеларство АПИ БЪЛГАРИЯ
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